
Voorzitter: Verbeet

Tegenwoordig zijn 123 leden, te weten:

Agema, Anker, Aptroot, Arib, Azough, Van Baalen, Bashir,
Van Beek, Besselink, Bilder, Biskop, Blok, Van Bochove,
Boekestijn, Boelhouwer, Van Bommel, Bosma, Bouchibti,
Bouwmeester, Brinkman, Ten Broeke, Van der Burg,
Cramer, Van Dam, Depla, Tony van Dijck, Van Dijken,
Eijsink, Elias, Ferrier, Fritsma, Van Gent, Gerkens, Van
Gerven, Gesthuizen, Gill’ard, Graus, Griffith, Van
Haersma Buma, Van der Ham, Haverkamp, Heerts,
Heijnen, Hessels, Van Heugten, Van Hijum, Ten Hoopen,
Irrgang, Jacobi, Jager, Jansen, Jonker, Kant, Karabulut,
Knops, Koopmans, Koppejan, Koşer Kaya, De Krom,
Kuiken, Langkamp, Leerdam, Van Leeuwen, Leijten,
Lempens, Luijben, Madlener, Marijnissen, Mastwijk, Van
Miltenburg, Neppérus, De Nerée tot Babberich, Nicolaï,
Omtzigt, Ormel, Ortega-Martijn, Ouwehand, Pechtold,
Peters, Polderman, Poppe, Van Raak, Remkes, Roefs,
Roemer, De Roon, Rutte, Samsom, Sap, Schermers,
Schippers, Slob, Smeets, Smilde, Smits, Snijder-
Hazelhoff, Spekman, Spies, Van der Staaij, Tang, Teeven,
Tichelaar, Timmer, Uitslag, Van der Veen, Van Velzen,
Vendrik, Verbeet, Verdonk, Vermeij, Vietsch, Van der
Vlies, Voordewind, Vos, Jan de Vries, Waalkens, Weekers,
Wiegman-van Meppelen Scheppink, Wilders, Willemse-
van der Ploeg, De Wit, Wolbert en Zijlstra,

en de heer Bos, viceminister-president, minister van
Financiën, de heer Hirsch Ballin, minister van Justitie,
mevrouw Van der Hoeven, minister van Economische
Zaken, de heer Klink, minister van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, en de heer Timmermans, staatssecreta-
ris van Buitenlandse Zaken.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat het lid
Sterk zich heeft afgemeld.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: Op de tafel van de griffier ligt een lijst
van ingekomen stukken. Op die lijst staan voorstellen
voor de behandeling van deze stukken. Als voor het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaar is
gemaakt, neem ik aan dat daarmee wordt ingestemd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, toe te voegen aan de agenda
van een van de volgende weken:
- het wetsvoorstel Wet gemeentelijke antidiscriminatie-
voorzieningen (31439);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Gemeentewet in
verband met maatregelen ter bestrijding van voetbal-
vandalisme en ernstige overlast (31467);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet milieubeheer en
enkele andere wetten met het oog op integratie van
verplichtingen op het terrein van milieuverslaglegging
(31592);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet basisregistraties
adressen en gebouwen en de Kadasterwet in verband
met aanvulling, verduidelijking en enige technische
verbeteringen (31726);
- het Voorstel van rijkswet van het lid Van der Staaij
houdende verklaring dat er grond bestaat een voorstel in
overweging te nemen tot verandering in de Grondwet,
strekkende tot invoering van het vereiste van een
meerderheid van twee derde van het aantal uitgebrachte
stemmen in de Staten-Generaal voor de goedkeuring van
verdragen betreffende de Europese Unie (30874, R1818);
- het voorstel van wet van de leden Vermeij, Koopmans
en Neppérus tot aanvulling van de Algemene wet
bestuursrecht met een regeling voor herstel van
gebreken in een besluit hangende beroep bij de
bestuursrechter (Wet bestuurlijke lus Awb) (31352).

Ik stel voor een aantal stukken voor kennisgeving aan te
nemen. De bijzonderheden zullen in de Handelingen
worden opgenomen.

(De nummers van de stukken zijn opgenomen aan het
eind van deze editie.)1

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Op verzoek van de fractie van de
ChristenUnie benoem ik het lid Wiegman-van Meppelen
Scheppink tot plaatsvervangend lid in de vaste commis-
sie voor Economische Zaken in plaats van het lid Cramer.

Op zijn verzoek geef ik in de regeling van werkzaamhe-
den eerst het woord aan de heer Ormel.

De heer Ormel (CDA): Voorzitter. Vanmiddag staat het
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